



“飞扬双十二旅游节”千名老爸老妈游泰国

——本活动由泰国亚洲航空及飞扬老班长联合发起

飞扬老班长的宗旨：花较少的钱，游遍全世界。部分资金由飞扬老班长俱乐部支出。飞扬联合泰国亚洲航空、泰国腾飞旅运有限公司推出1月1日-1月19日泰国飞曼谷包机，降低出行费用。

全新泰国魅力六日游/全新泰国魅力七日游

2999 元/人

报名时限：2015年12月7日-2015年12月20日
建议报名人群：40周岁-70周岁
发团日期：12月30(余位6)日/1月1/3(满)/5(余位4)/6(满)/8(满)/10/12/15/17日

推荐1

行程：设计更轻松更适合老爸老妈的线路。行程方面全面升级，曼谷升级3晚国际五星酒店，安排泰国芭堤雅晚间表演，泰国经典景点一网打尽，更多美食安排。飞扬泰国行程全面升级价格反而降了600，就是为了更好地在1月回馈老爸老妈。

推荐2

气候：1月属于泰国上好的旅游时节之一，泰国最热的月份是4月，1月属于凉季气温非常舒适，早上的气温在23度左右中午气温在30度左右非常舒适，避开雨季跟热季，更好的游览泰国。

老爸老妈关于泰国三问三答

老爸老妈问：你们的团是哪里飞的，是直飞吗？是你们飞扬的团队吗？

飞扬答：我们选用的宁波直飞曼谷航班，都是正点航班，没有半夜飞机，飞扬的泰国团队都是飞扬独立成团，飞扬资深的“泰国通”领队带团，更好的为老爸老妈提供服务。

老爸老妈问：现在价格很低的泰国游都有1000以上的消费或者其他一定要消费，你们酒店那么好，行程那么好有其他消费吗？

飞扬答：因为我们直接跟泰国亚洲航空，联合泰国腾飞旅行社控制费用降低成本，所以我们降价反升质量。我们安排的行程里面的吃、酒店、门票、机票都包含在里面了，没有任何其他硬性要求的消费，但是呢泰国是小费制国家，很多地方需要支付小费，比方每天早上起床要在枕头上放20泰铢小费给帮你打扫房间的服务生等等总共下来支付的小费在人民币60元左右。

老爸老妈问：我们年纪那么大了，行程不会很累吧？身体怕吃不消。

飞扬答：泰国整个行程安排非常轻松，宁波直飞泰国只要4个小时，行程里面最长的车程也就是曼谷去芭堤雅的这段3个小时不到，没有爬山之类的安排，早上一般都是7:30起床，晚餐后基本就回酒店休息了，所以不会累到老爸妈。



报名热线：**4000-365-666**

公司地址：宁波市大沙泥街88号富茂大厦裙楼9F

浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司

去瑞士 感受透彻心灵的风景

在瑞士，虽然一天的时间都可以在“上帝的双眸”开好几圈，但想要欣赏她每一处的美景，还需要用心体验。

因特拉肯还未苏醒

今天，我们不着急，不赶路，沿着湖边慢慢地游走，静心感悟“蓝色的双眸”。

清晨，同屋的上海、韩国情侣还在睡觉，我们轻手轻脚地起床，告别了Valley的女主人，在阿尔卑斯山的晨雾中出发，目的地：图恩湖。要想到达图恩湖南侧的环湖公路，需要穿过少女峰的门户——因特拉肯。

早晨的因特拉肯是舒缓的，阳光下，这座商业气氛浓郁的城市还未苏醒，皮毛油亮的骏马仿佛也还在睡梦中行走，打不起精神，让繁华的街景中多了一份闲适，多了一种复古的情怀。小镇周围遍布宽广的草场，绿草茵茵，牧人将自己的牛群赶入草场，开始了一天的劳作。向南望去，少女峰山顶的白雪依然散发着纯净的美，它是因特拉肯天然的背景，默默伫立在这个城市旁，淡然地看着这里的喜怒哀乐。

奇妙的图恩湖

穿过城市，便到达图恩湖的环湖公路。公路沿湖蜿蜒，一边是湖水，一边是山体，十分险峻。将车停在公路两旁的观景台上，眺望远处，几片浮云遮住湖对岸的群山，阳光透过云层洒下，在湖面和绿草地间投下了明暗的影子。

“从那边可以登上这座山。”一个骑单车的帅哥停了下来，指了指远处的楼梯，又说：“这样你们就可以拍到图恩湖的全景啦！”顺着他的方向看去，有一个窄窄的楼梯通向丛林中，楼梯



景济 摄

入口处竖了一个登山线路图。我奋力攀爬，在半山腰停了下来。此处的位置很像九寨沟的“老虎嘴”，是从山腰上伸出的一块平地，可以俯瞰到湖水的全貌。湖面水波荡漾，波澜四起，天上云卷云舒，一艘帆船不知何时已驶向湖面，迎着大风鼓起了白帆。

图恩湖的湖水是奇妙的，它总是随着光线的变换而变换，艳阳天里，它是透明的深蓝，将四周雪山的影子都收来做了陪衬；不一会，云雾四起，它又化成稠厚的绿，将风雨吞没在丝绒般的湖水里。



景济 摄

秀丽的布里恩茨湖

上天是公平的，他给予了图恩湖闻名于世的荣誉，也把美貌和安静留给了布里恩茨湖。

来瑞士登少女峰的人，都会这样安排时间：留一天登山，留一天游湖。而游湖的大部分游客，都会去图恩湖游览，而不会关注这个静静地躺在少女峰脚下的另一个湖泊——布里恩茨湖。在瑞士1500个湖中，她名不见经传，但相信每一个见到布里恩茨湖的人都会为她清新脱俗的迷人气质所倾倒，流连忘返在她的湖光山色间。

仅用“美丽”形容布里恩茨湖还不够，还应加上一个“秀丽”。狭长的湖面就像少女的眸子，被陡峭的山体包围着，南北两岸不那么遥远，天气好的时候可以看到对面山上的每一棵大树。

正是中午，强烈的阳光驱赶走了天空中的雾气，空气透彻，湖水是阿尔卑斯山冰川溶解的矿物质水，绿中带兰，兰中泛绿，深不可测，翡翠绿、孔雀蓝都不能准确地形容她的颜色。悠闲的天鹅飘在水面，宁静的湖面更加宁静，高贵的天鹅更加高贵。

弯道驾车体验着速度与激情，两旁的绿草急速向后掠去，远处的雪山和城镇越来越近，不一会，布里恩茨镇到了。镇子很小，沿湖而建，大部分建筑是木屋，古朴而自然。房前院子里摆着一些小动物、小人偶陶艺，充满童趣。很多屋檐下挂着一排大大小小阿尔卑斯山区特有传统牛铃。镇上的人不多，却很热情，迎面走来会微笑着打个招呼。黛色的山、白色的雪、翠绿的松树、蓝的湖水、棕色的房子、嫩绿的嫩草、好一个人间仙境，世外桃源，比油画要鲜活、多彩。

辛华